
 

Referat fra FAU-møte 07.mai 2025 

Tilstede: Linda Dagrød, Sandra Jillnevik, Ann Helen Løkkeberg Olafsen, Sofia Fossum, 
Øygunn S. Nodeland, Anne-Gry Kværner Ulsrød, Øyvind Kirkeng- Malkenes, Malin Berg, 
Lill Thøgersen og Carina Hansesætre  

Saksliste:  

Sak 1: Gjennomgå referat fra forrige møte 

Referat godkjent 

Sak 2: Kosthold på skolen/SFO 

- Meldt inn fra foresatte 
- Aremark skole er en helsefremmende skole, hvordan bør dette synes på maten som 

blir servert?  

Det er viktig at det blir tatt hensyn dersom det er elever som har behov for tilpasninger 
rundt mat og måltider. Dette gjelder både på skolen og SFO. Foresatte har et eget ansvar 
for å si i fra hvis deres barn trenger tilpasninger, men når dette er gjort, er det viktig at 
skole og SFO følger opp dette videre.  

Fokus på et sunt og godt kosthold er viktig for alle parter, men det er også viktig at vi 
jobber for at barn og unge har et helsefremmende syn på både kropp og mat. Dette er en 
balansegang.  

Det har tidligere vært prøvd en ordning med gratis frukt og grønnsaker på skolen og dette 
er noe man ønsker å ta opp igjen.  

Sak 3: Klassegrupper ungdomsskolen 

- Meldt inn fra foresatte 
- Ønske om at 10.klasse kan være for seg selv skoleåret 2025-2026, da 2010-kullet er 

ca. like mange elever som 2011- og 2012- kullet til sammen.  
- Fordeler/ulemper med å gjøre endringer på dette fra år til år. 
- Hva tenker skolen om dette?   

Skolen informerer om at det foreløpig er tenkt at det skal være to grupper og inndelingen 
skal være lik som tidligere, fra 8-10.klasse.  

Neste år blir det ca. 20 elever i hver gruppe.  

Det er fornuftig at 10.klasse har noe undervisning og opplegg alene for å forberede seg 
til videregående og eksamen, og dette er planlagt neste skoleår også.  

Viktig at elevenes stemme blir brukt gjennom elevrådet. Oppfordres at elevene melder 
saker dit, som f.eks. slik som denne saken.  



Sak 4: Hvilket klassetrinn bør ha ansvar for 17.mai kiosken 

- Meldt inn fra foresatte  
- 9.trinn opparbeider seg gjeld til kommunen hvis ikke Polenturen er lagt sent 
- Bør kiosken flyttes til 8.trinn? 

Turen blir lagt til juni hvert 2. år, slik at problematikken rundt gjeld til kommunen ikke er 
en utfordring lengre.  

Ønske over flere år har vært å flytte kiosk fra 9 til 8. trinn. 2026 deler 8 og 9.trinn kiosken, 
fra 2027 tar 8.trinn over. Enstemmig vedtatt.  

Sak 5: Skoleavslutning 

- Meldt inn fra FAU-leder 
- Planlegge kiosksalg   

Tirsdag 17.juni, 1-9.klasse 

Torsdag 19.juni, 10.klasse 

FAU har ansvar for kaffe, saft og kake. Hver klasse må stille med 2 kaker og en kanne 
kaffe. Hver FAU-representant har ansvar for at noen fra klassen tar med dette. Salget blir 
på elevtorget med selvbetjent kiosk. Siri fikser plakater med Vippsnummer. Carina 
handler inn kaffe, saft, servietter og pappkopper. Inntekten denne dagen går til FAU.  

Avslutningen starter kl.17.  

Lill sjekker med 5-7.klasse om de kan bake et par kaker på Mat&Helse. 9.klasse slipper 
da å bake. M&H kan også lage fruktbegre som selges.   

Sak 6: Skolefestivalen 

- Meldt inn fra FAU-leder 
- Bør sittende FAU være de som har ansvaret for å hjelpe til med denne 

gjennomføringen, da det mest sannsynlig ikke blir gjennomført nytt årsmøte før 
festivalen er gjennomført? 

Skolefestivalen blir 2.september 

Det trengs noen som kan hjelpe til med mat, eventuelt at vi bidrar selv.  

I tillegg trengs det noen som kan steke sveler i forkant.  

Trine tror hun trenger ca. 5 personer til steking og matservering. FAU er ansvarlig for å 
finne disse personene.  

Alt skjer i skoletiden. De eldste elevene hjelper til på postene/aktivitetene.  

 



Sak 7: Valg av FAU-representanter og styre for 2025-2026 

- Meldt inn fra FAU-leder 
- Hvordan ligger vi ann, og hvordan gjør vi dette videre før årsmøte?  
- Minner om årsberetning og regnskap som også bør skrives/fullføres før årsmøte 
- Sette dato for årsmøte?  

Øyvind og Anne-Gry skal ha årsberetning klar til årsmøtet 15.september kl.19 og Siri ha 
regnskapet klart.  

Alle sender inn representanter som blir valgt på foreldremøtene fortløpende til Carina, 
som oppdaterer listen og legger den inn på dette referatet.  

FAU-representantene for 2025-2026:  

Årstrinn FAU-representant/klassekontakt Periode Klassekontakt/vara 
1. Sandra Jillnevik For 2 år Marianne Sofie Myrland 

Heydari 
2. Malin Berg  1 år igjen Ellen Sofie Winters 
3. Anne Marte Olsen For 2 år Renate Strand 
4. Malin Halvorsen For 1 år Malin Berg  
5. Lisa Haugeby For 2 år Henriette Dammyr 
6. Anne-Gry Kværner-Ulsrød For 1 år Ida Bradley- Østensvig 
7. Marius Thomasrud For 2 år Stine Ranum 
8. Trine Ørås For 1 år Aagot Karlberg 
9. Jørgen Grønnlund  For 2 år Henrik Sande 
10. Gunhild Førrisdahl-Johansen (A) For 1 år Merete Lund (B) 

 

Sak 8: Eventuelt 

- Elevene avspaserer fredag 30.mai.  
- For kommende skoleår må alle med plass på SFO søke. Fristen er 15.mai. Fra og 

med neste skoleår har man plass inntil man sier opp plassen.  
- 13., 14. og 15. august har SFO planleggingsdager sammen med skolen. 18.11 er 

kommunal planleggingsdag.  
- Det er ønskelig at siste fredagsbrev i måneden skriver påminnelser for neste måned. 

Som f.eks Husk..  
- Når er frist for kulturskolen ? 
- Det bør være en oppdatere hjemmesiden til skolen. Bl.a. de ansattes mailadresse. 

Dette kan løse utfordringen med at foreldre kontakter ansatte på privat telefon.  

 

Neste møte: Årsmøte på Kulturscena 15.september 2025 kl. 19.00. Første ordinære 
FAU-møte starter rett etter at årsmøtet er ferdig.  


